
   

 

 

 

 

 

 

地球温暖化に対する危機感あり、個人では 84％、職場では 46％と乖離 

～地球温暖化と環境保護に関する調査を実施～ 

 

コクヨグループでＥコマースサービスを提供する株式会社カウネット(本社：東京都港区／

代表取締役社長：宮澤 典友)は、コミュニティサイト「カウネットモニカ」会員1,308名を

対象に「地球温暖化と環境保護について」と題した調査を実施しました。回答者や回答者

の職場での地球温暖化と環境保護、リサイクルに関する意識や取り組みなどについてまと

めております。 

 

■調査概要 

 ・調査テーマ：「地球温暖化と環境保護について」の意識調査 

 ・調査期間：2023年1月24日（火）～1月30日（月） 

 ・調査対象：「カウネットモニカ」会員の中から全国の男女合計1,308名 

 

■調査結果サマリー 

・地球温暖化に対して危機感を感じているとの回答が、個人では84％、職場では46％と乖

離が見られる 

・地球温暖化への危機感が高まったきっかけは「TV」が約8割と高い 

・地球温暖化への危機感を感じる事象は、「気温の上昇や異常気象」「豪雨・自然災害」が

上位 

・地球温暖化への影響として気になることは、「大量消費と破棄」「森林の伐採」「発電に

よる温室効果ガスの排出」 

・約9割が日常生活でリサイクルについて意識していると回答 

・リサイクルを意識して行っていることは「エコバッグの使用」「ごみの分別」 

・約7割の職場がリサイクルや分別回収に取り組んでいる 
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Q.地球温暖化の危機感についてどのように感じていますか？

（単一回答／個人・職場比較）

とても危機感を感じている やや危機感を感じている あまり危機感を感じていない

全く危機感を感じていない わからない

個人：N=1308

職場：N=1122 有職者のみ



   

 

 

■詳しい調査結果は、下記ページからご確認ください。 

URL：https://www.kaunetmonika.com/office_life/?action=entry&id=63 

 
【参考】カウネットモニカ（ https://www.kaunetmonika.com/ ）とは 
カウネットモニカはカウネットが運営する、お客様の声をかたちにするコミュニティサイトです。会員の

皆様からの投稿やアンケートを通じて日頃感じている悩みやお困りごとをお寄せいただき、その声を基に

カウネットのオリジナル商品「カウコレ」の商品企画・開発に繋げております。 
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Q.普段の日常生活でリサイクルについて、あなたは日頃から意識していますか？

（単一回答）
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Q.あなたの職場では、使用した物や製品のリサイクル、分別回収に取り組んでいますか？

（単一回答）
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輸送手段の使用による二酸化炭素の排出
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Q.地球温暖化に影響を与えているとされているものの中で、あなたが気になっていること

を教えてください。（複数選択可）
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